



### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 法兰克福中德标准化合作创新中心投用

本报讯(记者 周琦)德国法兰克福当地时间6月23日,深化中德合作的重要举措在莱茵河畔落地生根。法兰克福中德标准化合作创新中心在法兰克福正式投用。太仓市委书记汪香元,德国电工委员会(DKE)外联与支持部负责人、执行委员会成员 Florian Spitteller,苏州市市场监督管理局副局长王燕,太仓市委常委、高新区党工委书记毛雅萍等中德嘉宾30多人共同出席,标志着太仓市在推动标准制度型开放和文化交流互鉴方面迈出坚实一步。

设立的标准化创新平台。在国家标准化管理委员会指导下,由太仓市人民政府与苏州市市场监督管理局联合建设。中心将依托太仓成熟的“1+7+N”驻德海外联络体系,聚焦标准政策信息交流、标准体系研究、国际标准研制与国际标准化人才培养四大核心任务。其核心使命在于紧密联系 DIN、DKE 等德国权威标准机构,搭建中德标准信息共享桥梁,促进技术规则对接,助力苏州(太仓)企业深度参与国际标准制定,为深化中德经贸合作注入“标准”动能。

和长期发展至关重要。太仓与德国合作30多年,550多家德资企业在太仓集聚,形成了高端制造等产业生态,为标准化发展提供了良好环境。德资企业参与中国标准制定,促进中德企业联合攻关,合作成果成为国际通用标准。期待推动“德国标准”与“太仓制造”融合发展。2023年在太仓运营的中德标准化合作苏州创新中心已成为标准转化平台,相信法兰克福中心将深化中德标准化合作,太仓将加强与 DKE、VDE 等机构合作,在智能制造等领域形成更多标准化成果。

际电工标准是绿色可持续转型的核心,它能促进全球技术与人文交流,助力企业开拓市场,打造安全可靠的产品,造福社会。德国电工委员会将致力于实现碳中和与数字化互联互通,进一步加强与太仓和企业的合作,制定出优秀标准,打造“全电气化互联社会”。

立足苏州、带动长三角、辐射全国的中外标准化合作互惠新模式,已集聚了一批制造业实力强、标准化基础良好的德国企业。太仓中德企业联合在参与国际标准化、中国标准“走出去”等方面取得有效突破。太仓依托中德标准化合作创新中心载体作用,推动国际国内标准化资源有效集聚,探索中德标准化创新合作领域,拓展国际标准化工作新路径。太仓还鼓励支持舍勒等外资企业参与国内国际各类标准研制,引导企业开展标准化建设工作,太仓企业累计主导和参与制修订国际标准10项,国家、行业及地方标准747项,参与翻译国家标准英文版5项,拥有国内外标准化注册专家与委员90余名。

作为中德标准化合作苏州创新中心在德国的延伸,法兰克福中德标准化合作创新中心是江苏省首个由地方政府在德

汪香元在致辞中表示,很高兴在德国之行首站参加法兰克福中德标准化合作创新中心投用仪式。标准化对企业成功

Florian Spitteller 在致辞中强调,国际标准化对中国与德国、太仓与法兰克福至关重要,这次合作是关键一步。国

### 今日导读



## 太仓双雄携手挺进四强 “小苏超”上演逆转绝杀好戏

>>> 02版

## 玩转“苏超” “5+5”促消费“太”有诚意

本报讯(记者 张立)6月29日,苏州队将在昆山奥体中心体育场主场迎战扬州队。太仓推出五大重点活动和五项配套优惠方案,放大招、促消费,“5+5”“太”有诚意。

●白天滑雪场,晚上绿茵场

6月6日至6月30日及9月1日至9月28日,太仓阿尔卑斯国际度假区推出主题特色套餐,凭“苏超”观赛购票凭证及身份证享住宿滑雪套餐价。

●来太仓,看拜仁

拜仁足球体验馆推出“来太仓看拜仁”活动。6月28日下午,举办拜仁足球球迷文化交流活动,展示拜仁慕尼黑足球文化、青训体系成果,并在室内组织观看“苏超”球赛(6月28日晚7时,连云港VS淮安)。6月29日下午,举办足球分享会,设置互动体验区,指导球迷参与足球技巧训练、战术模拟等活动。6月29日晚上,在拜仁足球体验馆内组织“苏超”球赛电视直播,结合展馆内的足球文化展示,开展赛事分析、有奖竞猜等活动,如预测比赛结果正确的球迷可获得拜仁展馆纪念品或玛丽蒂姆酒店住宿85折优惠券等。

●为“苏超”打CALL,为苏州加油

罗腾堡风情街二期将变身具有足球氛围的主题街区,布置

“苏超”赛事相关的宣传海报、旗帜,设置足球主题的拍照打卡点;联合街区商家推出“苏超”赛事期间的专属优惠活动。6月28日、29日晚上,还将在罗腾堡风情街二期广场设立大型投影屏幕直播“苏超”赛事。

●看“苏超”游太仓

精心推出“观赛+”一日游、两日游专属旅游线路,并上架“醉美太仓”小程序,方便游客查询预订。市文旅集团旗下旅行社将组建专业服务团队,为有需求的游客提供行程规划、交通安排、住宿预订、直送球场等服务。

●“观赛畅饮”主题夜市

6月28日、29日晚上,南洋广场、华旭广场等重点商圈将举办夜市,“看‘苏超’直播送龙虾免费啤酒”等活动,现场直播抖音足球嘉年华苏州站决赛及“苏超”赛事。6月29日至“苏超”结束,华发广场将推出“超燃华发,足购精彩”系列活动。另外,五项配套优惠包括免费停车、免费接送、餐饮优惠、酒店优惠和景区优惠。



扫一扫,获取更多优惠信息。

## 雨中坚守 平安护学

昨天,科教新城实验小学门口,由家长志愿者、安保人员和老师组成的平安护学岗在雨中护送学生平安走进校园,成为一道温暖的风景区。



### 从楼道到全域——

## 电站村奏响城乡文明融合协奏曲

□本报记者 顾嘉乐

近年来,城厢镇电站村坚持一二三产联动发展,通过“文旅+文明”,乡村振兴之路越走越宽,文明新风处处吹拂。

受到了传统家风。活动增进家庭情感的同时,弘扬了孝亲文化,为社区文明建设注入新活力。

受到文明新风。“楼道文明实践角经常组织活动,包括垃圾分类讲解、手工编织、绘本阅读等,能学到很多。适合小朋友参与的活动很多,我们家孩子基本上每次都报名。”家住电站花苑的郁利芳笑着说。此外,村里还围绕广场舞、政策理论讲解、保健养生等村民喜闻乐见的主题,邀请村民变身“公社小队长”,自发组织活动,郁利芳也准备去试试。

电站村相关负责人介绍:“除了组织开展各类文明实践活动,还在电站花苑推广楼道文明积分制度,实行季度考核和年度兑换,让文明新风可观可感。”

精神乐园”。如今,这条全长4.3公里的步道已成为城厢镇的热门打卡点,开展的农事体验、乡村研学等各种活动颇受村民和游客欢迎,实现了以城带乡、以乡促城的双向文明交流闭环。

电站村创新构建“行走的文明实践圈”,精心铺设文明实践主题健身步道,整合15个下沉行业资源,将法治公园、双拥国防园、节水教育基地、中草药科普园等文明阵地串点成线,构筑起“行业齐参与的家门口

今年,电站村获评“第七届全国文明村”。面向未来,这里正在探索更多文明实践“夜模式”服务,让文明实践全天候不打烊,绘就现代化新农村的文明画卷。

## 勤力村300亩荷花初绽 将于7月中旬迎来盛花期

本报讯(记者 高焕涛)近日,双凤镇勤力村的300亩荷塘里,粉白相间的荷花在嫩绿的荷叶间初绽娇颜。

选购鲜切花、莲藕和莲子等产品,荷花已然成为村集体和村民的“致富花”。

作为江苏省特色田园乡村,勤力村依托当地丰富的河浜水网,深耕“水资源”、做活“水经济”,形成了以“水八仙”为主的特色产业,其中,莲藕种植面积约300亩。

当前,勤力村已完成“苏州水八仙”区域公用品牌示范基地创建,是我市唯一一个具有“水八仙”种植特色的乡村。为突破农产品产业链短、附加值低的困境,勤力村还建设了农产品冷链保鲜库和初加工生产线,引进自动化深加工设备,精深加工干莲子、莲心茶,延长农产品销售周期,提升农产品收益,助力村集体和村民增收。

勤力村工作人员高雅介绍,预计盛花期将在7月中旬到来,一直持续到9月。每年的这个时节,都会有大量游客来观光旅游,除了欣赏美景,游客还可以

## 社会主义核心价值 SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善